

68

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112
Fax.: +40 265 454 033
www.primaria-mica.ro
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 96 / 10.01.2020

PROCES-VERBAL

Aprobat în ședința
din data de 11.02.2020

Încheiat azi 9 ianuarie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.1/ 06.01.2020.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 7 consilieri locali. Lipsesc: Bența Dorina, Bogdan Gheorghe, Pal Vasile Laurențiu, Rus Dorel, Szakacs Janos, Szilagy Alexandru. Este prezent și dl Kiss Endre-Almos, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unor sume din excedentul bugetar al anului 2019 pentru acoperirea temporară a golului de casă la secțiunea funcționare** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
2. **Proiect de hotărâre privind înscrierea provizorie în cartea funciară a comunei Mica a unor imobile situate în extravilan, conform lucrărilor de înregistrare sistematică** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
3. **Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr.39/30.09.2019 privind pietruirea unor drumuri și străzi din comuna Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
4. **Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate la bugetul local pe anul 2019 prin Dispoziția primarului nr.656/16.12.2019** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
5. **Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate la bugetul local pe anul 2019 prin Dispoziția primarului nr.668/30.12.2019** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
6. **Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții Casă mortuară, comuna Mica, sat Hărănglab, județul Mureș, aprobați prin HCL nr.29/2013, modificată prin HCL nr.42/2018** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 18.12.2019. Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal.

Pct.1. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și avizul comisiei.

Primar. Această alocare este necesară pentru a putea efectua unele plăți curente, cheltuieli de întreținere și de funcționare și pentru acoperirea temporară a eventualelor goluri de casă.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (7) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.2. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și avizul comisiei.

Primar. Adoptarea acestei hotărâri este necesară în vederea depunerii documentației la OCPI în cadrul Programului național de cadastru. S-a început cu sectoarele cadastrale din localitatea Șomoștelnic, deoarece acolo avem cele mai puține titluri de proprietate emise.

Beres J. Se întabulează și pășunile comunei?

Secretar. Fac obiectul înregistrării sistematice toate terenurile din extravilan.

Lăcătuș N. Și terenul din cartierul de romi din Deaj, dincolo de vale?

Primar. Da, care sunt terenuri extravilane. Dar nu fac obiectul lucrărilor care se depun acum, până în data de 15 ianuarie.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (7) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.3. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și avizul comisiei.

Primar. Acest punct s-a mai discutat de mai multe ori. Prefectul a notificat hotărârea, fiind considerată nelegală. În cazul nerevocării, se va solicita anularea în contencios administrativ.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (7) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.4. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și avizul comisiei.

Primar. S-a retras suma de 3 mii lei în trim. IV și prin urmare a fost rectificată bugetul local prin dispoziție a primarului.